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Skals	Efterskole,	psykisk	undervisningsmiljø,	2016	
	

128	har	besvaret	spørgeskemaet	

	

Hvilken	årgang	er	du?	

	 Procent	

9.	klasse	 31,0	

10.	klasse	 69,0	

I	alt	 100,0	

	

Hvad	er	dit	køn?	

	 Procent	

Dreng	 39,1	

Pige	 60,9	

I	alt	 100,0	

	

FORHOLDET	MELLEM	ELEVERNE	I	SKOLETIDEN	

	

Hvordan	oplever	du	forholdet	mellem	eleverne	i	skoletiden?	

	 Altid	 For	det	

meste	

Af	og	til	 Sjældent	 Aldrig	 I	alt	

Vi	har	det	godt	

sammen	i	timerne	

60,2	 39,1	 0,7	 -	 -	 100,0	

Jeg	har	nogen	at	

snakke	med	

82,0	 17,2	 0,8	 -	 -	 100,0	

Jeg	er	tryg	i	timerne	 60,2	 35,2	 4,6	 -	 -	 100,0	

Vi	er	gode	til	at	

samarbejde	i	

forbindelse	med	

planlægning	af	

fællesaktiviteter	

41,4	 49,2	 7,0	 1,6	 0,8	 100,0	

Der	er	arbejdsro	i	

timerne	

28,9	 62,5	 7,8	 -	 0,8	 100,0	
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Hvordan	oplever	du	forholdet	mellem	eleverne	i	skoletiden?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	

ikke	

Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Skolen	har	som	helhed	

et	godt	

undervisningsmiljø	

85,0	 14,2	 -	 -	 0,8	 100,0	

Vi	har	respekt	for	

hinanden	

64,6	 32,3	 2,4	 0,7	 -	 100,0	

Vi	er	gode	til	at	

samarbejde	i	forbindelse	

med	gruppearbejde	

59,5	 37,3	 1,6	 -	 1,6	 100,0	

Vi	er	gode	til	at	hjælpe	

hinanden	med	lektier	

69,3	 25,2	 3,1	 0,8	 1,6	 100,0	

Jeg	har	lyst	til	at	lave	

noget	sammen	med	

mine	kammerater	efter	

undervisningen	

84,3	 14,2	 1,5	 -	 -	 100,0	

Der	er	plads	til	at	være	

anderledes	

67,7	 25,2	 6,3	 -	 0,8	 100,0	

Vi	har	en	god	

omgangstone	

62,2	 32,3	 2,4	 0,8	 2,4	 100,0	

9.	og	10.	klasserne	

respekterer	hinanden	

85,8	 13,4	 -	 0,8	 -	 100,0	
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FORHOLDET	MELLEM	ELEVER	OG	LÆRERE	

	

Hvordan	oplever	du	forholdet	mellem	elever	og	lærere?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	ikke	 Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Jeg	har	generelt	et	godt	

forhold	til	lærerne	

70,3	 28,1	 0,8	 0,8	 -	 100,0	

Lærerne	respekterer	

mine	holdninger	

64,6	 29,9	 1,6	 -	 3,9	 100,0	

Jeg	respekterer	lærernes	

holdninger	

69,5	 28,9	 0,8	 -	 0,8	 100,0	

Vi	har	en	god	

omgangstone	

75,8	 22,7	 -	 -	 1,5	 100,0	

Lærerne	er	

opmærksomme	på	alle	

elever	i	timerne	

56,3	 39,1	 3,9	 -	 0,7	 100,0	

Eleverne	tager	

medansvar	for	

undervisningen	

59,4	 35,9	 2,3	 -	 2,4	 100,0	

Vi	har	medbestemmelse	

i	undervisningen	

39,1	 38,3	 17,2	 3,1	 2,3	 100,0	

Der	lægges	vægt	på	

gruppearbejde	

55,1	 34,6	 8,7	 -	 1,6	 100,0	
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Hvordan	oplever	du	forholdet	mellem	elever	og	lærere?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	

grad	

I	

mindre	

grad	

Slet	

ikke	

Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Undervisningsniveauet	er	

passende	

64,8	 28,9	 4,7	 -	 1,6	 100,0	

Vi	har	ret	til	at	sige	vores	

egen	mening	

83,6	 15,6	 -	 -	 0,8	 100,0	

Kommunikationen	med	

lærerne	er	god	

75,6	 22,0	 1,6	 -	 0,8	 100,0	

Lærerne	reagerer	altid	

ordentligt	på	vores	

henvendelser	

59,8	 33,9	 3,9	 -	 2,4	 100,0	

Vores	lærere	kommer	til	

tiden	

49,6	 46,5	 3,1	 -	 0,8	 100,0	

Jeg	møder	til	tiden	 80,3	 18,9	 -	 -	 0,8	 100,0	

Der	er	altid	feedback	på	

afleveringsopgaver	

65,4	 22,0	 4,7	 -	 7,9	 100,0	

Lærerne	tager	vores	

evalueringer	alvorligt	

69,3	 21,3	 -	 -	 9,4	 100,0	

Jeg	ved,	hvem	skal	jeg	

kontakte,	hvis	jeg	har	

problemer	med	en	lærer	

57,5	 20,5	 11,8	 7,1	 3,1	 100,0	
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Hvordan	oplever	du	forholdet	mellem	elever	og	lærere?	

	 I	høj	

grad	

I	nogen	

grad	

I	

mindre	

grad	

Slet	

ikke	

Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Jeg	føler,	jeg	kan	få	hjælp	hos	

min	kontaktlærer,	når	jeg	har	

brug	for	det	

73,2	 18,9	 5,5	 0,8	 1,6	 100,0	

Logbogssamtalen	med	min	

kontaktlærer	er	udviklende	for	

mig	

33,1	 36,2	 18,9	 1,6	 10,2	 100,0	

Uddannelsesvejlederne	tager	

deres	rolle	som	vejledere	

alvorligt	

79,5	 15,7	 0,8	 -	 4,0	 100,0	

	

ANDRE	FORHOLD	PÅ	SKOLEN	

	

Hvordan	oplever	du	andre	forhold	på	skolen?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	

ikke	

Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Jeg	ved,	hvem	jeg	kan	

kontakte,	hvis	jeg	har	et	

problem	

70,9	 25,2	 1,6	 1,6	 0,7	 100,0	

Skolen	skaber	muligheder	

for	et	godt	socialt	miljø	

85,0	 13,4	 0,8	 -	 0,8	 100,0	

Der	er	tilstrækkeligt	med	

fælles	aktiviteter	efter	

undervisningen	

74,8	 19,7	 3,1	 0,8	 1,6	 100,0	

Jeg	har	et	lavt	sygefravær	 75,6	 19,7	 2,4	 -	 2,3	 100,0	

Eleverne	har	en	reel	

indflydelse	på	skolens	

udvikling	

63,5	 29,4	 4,0	 -	 3,1	 100,0	

Skolens	ledelse	er	synlig	i	 62,2	 27,6	 7,9	 -	 2,3	 100,0	
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dagligdagen	

	

Hvordan	oplever	du	andre	forhold	på	skolen?	

	 I	høj	

grad	

I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	ikke	 Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Skolens	ledelse	tager	os	

alvorligt	

74,0	 16,5	 1,6	 	 7,9	 100,0	

Jeg	har	et	godt	forhold	til	

køkkenpersonalet	

44,4	 37,9	 2,4	 0,8	 14,5	 100,0	

Jeg	har	et	godt	forhold	til	

kontorpersonalet	

34,7	 39,5	 4,8	 1,6	 19,4	 100,0	

Jeg	har	et	godt	forhold	til	

ledelsen	

48,4	 39,5	 0,8	 0,8	 10,5	 100,0	

Jeg	har	et	godt	forhold	til	

pedellerne	

30,6	 40,3	 7,3	 0,8	 21,0	 100,0	

Jeg	har	en	passende	

lektiemængde	

47,6	 41,9	 6,5	 0,8	 3,2	 100,0	

Jeg	ved,	hvor	jeg	skal	

henvende	mig,	hvis	jeg	har	

mistet	noget	

57,3	 32,3	 6,5	 3,2	 0,7	 100,0	

Jeg	ved,	hvor	jeg	skal	

henvende	mig,	hvis	jeg	

konstaterer	fejl	og	mangler	

61,3	 27,4	 6,5	 2,4	 2,4	 100,0	

	


